



教师相亲会明日在新城区举行

相亲报名 为何总是女多男少

□记者 李科学

本报讯 明日起,由市教育局、市教育工会、平顶山日报传媒集团联合举办,家居共和·家具商城冠名的“情定金秋、牵手幸福”教师相亲会将在新城区举行。来自我市教育系统和其他行业近500位优秀单身人士相聚在一起,互找意中人。

几天前,新城区育英幼儿园7位年轻女教师集体报名参加了教师相亲会。由于平时工

作比较忙,交际圈子又很小,她们一直没遇到合适的男士。该幼儿园工会主席余世红告诉记者,老师们都多才多艺,“会跳、会弹、会唱”,祝愿她们在这次相亲会上有所收获。

据了解,参与此次相亲会的教师覆盖面很广,幼儿园、小学、中学、大学的优秀单身教师都有。很多学校的老师集体报名,市一中、市实验高中、叶县高中、市育才中学……在各个岗位上兢兢业业、教书育人的教师们大多忙于工作,忽略了

个人问题。事实上,教师这个职业在相亲中是非常抢手的。教师相亲会即将举办的消息一出,就引起了鹰城众多单身人士的关注。据统计,除了教师外,参加此次相亲会的还有来自我市行政事业单位、医疗、金融、大型国企等各行各业的优秀单身人士。不少人报名时明确表示,自己就是“奔着教师来的”。

已报名参加此次教师相亲会的单身人士堪称优秀,高学历者非常多。28岁以下的姑娘

有80多人,其中仅硕士研究生就有4人,都是我市各高校的教师;本科学历者也达到51人。29至39岁之间的女性中,研究生达8人。

据了解,教师相亲会将于明、后两天在新城区家居共和·家具商城举行,具体位置是新城区长安大道与公正路交会处广发银行向东50米。作为单身人士的你还在等待、观望吗?别犹豫了,也许明天的相亲会上,理想伴侣就在那里等你。

“相亲会报名的人很多,但为啥男的少?”不少单身女士及其家长问道。自本报开始举办相亲会以来,女多男少是个一直存在的较突出的问题,这一现象在国内很多城市举办的相亲大会中同样存在。

2011年4月,国家统计局发布的全国第六次人口普查一号公报称,男女总人口性别比为105.20:100。也就是说,全国范围内男性人口比女性人口多出大概4000万人。从统计数据看,我们身边应该是剩男比剩女多,为什么相亲会的情况却完全相反呢?

笔者认为,可能是由以下两个因素造成的。首先是传统思维观念的影响,在中国传统观念中,女孩子最好在二十四五岁之前结婚,二十七八岁生孩子。一旦过了这个年龄还没有结婚,这样的女孩子便会成为周围人谈论的对象:“你看看那谁谁,一个女孩子家都30多了还没结婚!”

而对男性的看法却不同,认为他们应当先以事业为重,然后再考虑结婚问题。所以男性一般到了二十七八岁各方面基本稳定下来,工作上小有成就并具备一定的经济基础时,才考虑结婚。更有人说,30岁的男性正处于事业的黄金期。也有一部分女性,她们有自己的理想和事业,不想过早地把自己交给家庭,因而只能做“剩女”。

其次,男女择偶时对年龄要求不同。女性择偶,一般要求男方年龄比自己大,“大2岁至5岁可以接受,甚至大10岁的我也可以考虑。”相亲会现场,26岁的崔女士告诉笔者。对于男性来说,很多人要求对方最好比自己小,有的男性甚至可以接受比自己小10多岁的。这样,女性相亲的年龄段就比男性狭窄得多。这也造成了在某些年龄段内,女性相亲报名者比男性多的现象。(李爱仙)

没来得及报名别着急 明日现场报名也可以

□记者 李科学

本报讯 “同志,教师相亲会是不是在这儿报名?我想给

孩子报个名。”昨日上午,市民魏女士冒着雨来到平顶山日报传媒集团,焦急之情溢于言表。得知报名时间已截止,魏

女士很失望。工作人员告诉她不要着急,明天还有机会,可以到相亲会现场报名,她又高兴地笑了。

魏女士的儿子应先生今年27岁,是一名工程师。本着“先立业后成家”的想法,他一直忙于工作,无暇找女朋友。应先生是家里最小的儿子,全家人都为他的婚姻大事着急。魏女士说,孩子的资料都准备好了,“明天一大早就去!”

事实上,昨日早上8点

多,就先后有几位市民打来电话,想报名参加教师相亲会。工作人员提醒说,有意愿参加各种相亲活动的单身人士最好能早点报名,工作人员也可以及时有序地编号,最好不要等到报名截止时。

为了不让没及时报名的单身人士留下遗憾,此次活动设有现场报名处。单身人士需带齐证件,包括身份证原件及复印件、单身证明、学历证明、近期3英寸生活照一张,可现场编号、制作海报。

家居共和·家具商城

地址:新城区长安大道与公正路交会处
电话:0375-3713666

M·girl婚纱艺术馆

新娘跟妆/生活妆/团体妆
舞台妆/出租出售婚纱礼服
招收学员

13569561371(付女士)
15837559510(邢女士)
地址:平顶山市丹尼斯华府公寓16楼南03室

家居共和·家具商城

相亲时间: 2015年9月26日、27日(上午8点-下午6点)

相亲地点: 新城区建设大厦正对面家居共和·家具商城

鹰城万人相亲 | 鹊桥会

可乘坐16路、26路、27路、29路、35路、66路、67路公交车,到广发银行站点下车,长安大道与公正路交叉口向东即可到达。

情定金秋 牵手幸福

教师相亲会

主办单位: 平顶山市教育局 平顶山市教育工会 平顶山日报传媒集团

冠名单位: 家居共和·家具商城

媒体支持: 平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏 平顶山微报 平顶山教育电视台 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山传媒APP

鹰城万人相亲微信公众平台